

16+

# ВСЕРОССИЙСКИЙ ПОРТАЛ





## Возрастное ограничение 16+



### **Вступительное слово**

Авторитетный управленец ставит перед собой реальные цели. Он знает на что способны его подчинённые, как реализовать эти планы и что по итогу можно получить, и потому пользуется уважением своих коллег. Наш выпуск о тех, кто не грезит наяву, ставя невыполнимые задачи, а те кто сам прошёл весь путь до руководителя и великолепно осознаёт все тонкости и сложности работы его коллег.

# Александр Александрович Козлов

---

Александра Александровича Козлова постоянно преследует фраза «самый молодой». Мужчина рано встал у руля крупнейших угольных предприятий, разменяв третий десяток, уверенно набирал вес в политике – замещал министра строительства, а в 34 года занял пост губернатора

Амурской области. Александр Александрович на сегодняшний день занимает почетный пост министра природных ресурсов и экологии Российской Федерации.



Александр Александрович появился на свет 2 января 1981 года в городе Южно-Сахалинске. В 2003 году он успешно окончил Московскую академию предпринимательства при Правительстве Москвы по специальности «Юриспруденция» с присвоением квалификации «юрист». Так же Александр Александрович обучался в Дальневосточном Федеральном университете по специальности «горный инженер».

Параллельно с учебой в Московской академии Александр Александрович подрабатывал консультантом в компании «Дальвостуголь».

В 2007 году на «Дальвостуголь» произошли серьезные изменения, компания реорганизовалась, а затем превратилась в «Амур-уголь». Юрисконсульту Александру Козлову предложили встать у руля одного из отделений «Росугля», которое базировалось в городе Гуково (Ростовская область).

На протяжении двух лет Александр Александрович набирался руководящего опыта на должности генерального директора. Взлет по карьерной лестнице не заставил себя долго ждать – вскоре амбициозный

юноша примерил на себя образ руководителя компании «Амурский уголь». На тот момент Александру Александровичу исполнилось всего 28 лет.

К 30 годам герой нашей статьи серьезно заинтересовался политикой, куда ему гостеприимно распахнулись двери благодаря накопленному хозяйственному и управленческому опыту. Так, 2 февраля 2011 года, по приглашению губернатора региона Олега Кожемяко, Александр Александрович был назначен на должность первого заместителя министра строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Амурской области. В августе этого же года он возглавил это ведомство.

23 декабря 2011 года Александр Александрович был назначен на должность министра жилищно-коммунального хозяйства Амурской области, став самым молодым министром в Приамурье. Данный пост он занимал до 14 февраля 2014 года.

2014 год принес очередной прорыв в карьере нашего героя. Вскоре Александра Александровича назначили первым замом Павла Березовского, возглавлявшего администрацию города Благовещенска. По результатам осенних выборов он несколько позже заступил на пост мэра областного центра.

Новый мэр зарекомендовал себя как человек слова, умеющий видеть проблемы земляков, прислушиваться к каждому мнению. Работа с населением позволила политику сформировать собственную систему управления и стратегию развития Благовещенска.

В 2015 году случились очередные правительственные перестановки. Отправившегося в отставку Александра Хорошавина, губернатора Сахалинской области, сменил Кожемяко. Главный пост в правительстве Амурского региона освободился, и весной Владимир Владимирович Путин назначил Александра Александровича Козлова временно исполнять обязанности губернатора.

Выборы прошли досрочно, 19 июня в результате голосования за кандидатуру Александра Александровича выступили чуть больше 50% избирателей. Политик занял пост главы региона, войдя в историю России как самый молодой губернатор.

Первый год губернаторства дался нелегко, зато оказался эффективным: Александр Александрович занял 50 место в рейтинге руководителей субъектов РФ.

Глава региона сумел сохранить формат работы «Открытое правительство», согласно которому руководители ведомств и губернатор лично ездят в города и районы, вникают в проблемы «на местах».

Александр Александрович внес ощутимый вклад в укрепление отношений между правительством, а также средним и малым бизнесом. В мае 2016 года губернатор Амурской области подписал с общественными организациями соглашение, сулящее в будущем улучшение инвестиционного климата в регионе.

В мае 2018 года при формировании нового правительства РФ премьер Дмитрий Анатольевич Медведев выдвинул на пост министра по вопросам развития Дальнего Востока губернатора Амурской области. Александр Александрович Козлов сменил на этой должности Александра Галушку.

Александр Александрович Козлов — российский государственный деятель. Министр природных ресурсов и экологии Российской Федерации с 10 ноября 2020 года. Министр Российской Федерации по развитию Дальнего Востока и Арктики с мая 2018 по ноябрь 2020 года. Губернатор Амурской области с сентября 2015 по май 2018.

# Комарова Оксана Владимировна

---

*Школа - это детство озорное,*

*В жизнь другую первые шаги.*

*Юность в школе встретится с тобою.*

*Знания цени и береги!*

Комарова Оксана Владимировна – бессменный директор МОУ «Высоковская СОШ» Зырянского района Томской области. Высшее образование она получила в Томском государственном педагогическом университете по специальности «учитель начальных классов».

В школе Оксана Владимировна работает уже 23 года, из них 6 лет в должности директора. В своей профессиональной деятельности она использует такие формы и методы, которые позволяют учитывать уровень способностей педагогов и интересы детей.

Оксана Владимировна ответственна, дисциплинирована и исполнительна. Она, как никто другой, добросовестно относится к своей работе и постоянно поддерживает уровень квалификации.

Как человека Комарову Оксану Владимировну отличают добросовестность, компетентность, аналитическое творческое мышление и мобильность. Благодаря этим качествам она пользуется неоспоримым авторитетом среди коллег, детей и родительской общественности.

За умелое руководство, качественный подбор команды профессиональных педагогов и создание комфортного психологического климата в образовательном учреждении Комарова Оксана Владимировна неоднократно отмечалась почетными грамотами и благодарственными письмами:

- Почетная грамота Департамента общего образования Томской области;
- Благодарственное письмо Департамента общего образования

Томской области;

- Почетная грамота Администрации Зырянского района;
- Почетная грамота Управления образования;
- Почетная грамота Администрации Зырянского района;
- Благодарственное письмо Законодательной Думы Томской области.

Комарова Оксана Владимировна, по мнению коллектива и родительской общественности, является талантливым, ответственным и инициативным руководителем, который совмещает в себе такие качества, как деловитость, эрудицию и предприимчивость. Ее богатый управленческий опыт и умение неординарно подходить к решению самых сложных профессиональных задач помогают сегодня вести эффективное руководство над общеобразовательным учреждением.

Под руководством Оксаны Владимировны школа принимает активное участие в проектах и конкурсах регионального и федерального уровней:

- В 2017 году в образовательную организацию был приобретён автомобиль в рамках регионального проекта «Мобильный учитель». Таким образом, был устранен дефицит педагогических кадров.
- В 2015 году на базе МОУ «Высоковская СОШ» был открыт спортивный клуб «Эллада».
- В 2017 году в рамках Всероссийского проекта «Самбо в школу» был получен ковер для тренировок.
- В июне 2018 года на базе МОУ «Высоковская СОШ» прошли показательные выступления Регионального фестиваля среди обучающихся общеобразовательных организаций в рамках Всероссийского проекта «Самбо в школу». Обучающиеся стали участниками профильной смены «Самбо» в августе 2018 года. По итогу образовательной организации был присвоен статус сетевой площадки федерального ресурсного центра инноваций и развития образования «Открытый мир самбо».
- Коллектив МОУ «Высоковская СОШ» стал победителем в

номинации «Лучший спортивный клуб, развивающий, в том числе, вид спорта самбо» регионального этапа открытого заочного Всероссийского смотра-конкурса на лучшую постановку физической культуры и развитие массового спорта среди школьных спортивных клубов.

- На сегодняшний день в школе действует Центр гражданского образования «Искорка», который был награжден Почетной грамотой Департамента общего образования Томской области за создание условий, способствующих повышению результативности деятельности Центров гражданского образования в 2017-2018 учебном году.

- В марте 2019 года на базе МОУ «Высоковская СОШ» прошла региональная ролевая игра «Мой взгляд в будущее».

- С 2016 года в образовательном учреждении функционирует волонтерский отряд «Данко».

Обучающиеся МОУ «Высоковская СОШ» регулярно принимают участие в конкурсах различного уровня:

- Победители и призеры первенства Томской области по греко-римской борьбе, кубка области по греко-римской борьбе;

- Победители и призеры по самбо;

- Победители муниципальных и межмуниципальных соревнований по лыжным гонкам;

- Призеры и победители региональной учебно-исследовательской конференции школьников «Юный исследователь»;

- Победители муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников;

- Участники регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников по обществознанию;

- Участники регионального этапа Всероссийского конкурса «Живая классика».

Коллеги и ученики знают Оксану Владимировну как опытного, мудрого и ответственного директора, обладающего разносторонними



знаниями, умеющего принимать взвешенные и конструктивные решения. Профессионализм, целеустремленность и искренняя преданность работе снискали ей заслуженный авторитет и глубокое уважение.

# Королева Светлана Викторовна

---



Светлана Викторовна руководит детским садом «Лёвushка» наукограда Кольцово с его открытия – с 24 декабря 2013 года.

Светлана Викторовна родилась, росла и училась в Новосибирской области. В 1993 году окончила Новосибирский государственный педагогический институт.

Вся трудовая деятельность Светланы Викторовны связана со сферой образования. С 2013 года работает в должности заведующего МБДОУ «Лёвushка». С 2008 года по 2013 год находилась на государственной службе в Министерстве образования и инновационной политики Новосибирской области. С 2001 года по 2008 год работала в Городском центре развития образования города Новосибирска заведующей лабораторией редакционно-издательской деятельности. С 1997 года по 2001 год трудилась в методической службе районного отдела образования города Новосибирска. До 2001 года работала учителем начальных классов в сельской школе Новосибирской области.

Как ответственный руководитель Светлана Викторовна регулярно повышает свою квалификацию: ЧОУ ДПО Межрегиональный Учебно-консультационный центр профсоюзов, «Менеджмент в образовании»; НОЧУ ОДПО «Акцион-МЦФР», «Управление образовательной организацией»; ООО

«Межотраслевой институт Охраны труда Пожарной и Экологической безопасности», «Проверка знаний требований охраны труда по программе подготовки руководителей и специалистов»; ООО «Межотраслевой институт Охраны труда Пожарной и Экологической безопасности», «Проверка знаний ПТМ для руководителей и ответственных за ПБ дошкольных учреждений и образовательных школ»; НОУ ДПО «Многопрофильный центр профессионального обучения», Обучение руководителей предприятий и специалистов гражданской обороны и единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций».



Светлана Викторовна неоднократно была награждена Почетной грамотой министерства образования Новосибирской области (в 2010, 2011, 2015, 2017 годах). В 2014 году она удостоена благодарности Законодательного Собрания Новосибирской области. Почётная грамота рабочего посёлка Кольцово вручена в 2015 году Светлане Викторовне, как руководителю детского сада, за высокий профессионализм и добросовестный труд; в 2019 году Почётная грамота рабочего посёлка Кольцово вручена коллективу МБДОУ «Лёвушка», за высокие достижения в профессиональной деятельности, значительный вклад в развитие системы дошкольного образования. В 2018 году Светлане Викторовне присвоено почётное звание «Почётный работник сферы образования Российской Федерации». В 2019 году вручена медаль Законодательного Собрания Новосибирской области «Общественное признание». За заслуги в развитии и совершенствовании образовательной деятельности в Новосибирской области, многолетний добросовестный труд в 2020 году награждена Почётной грамотой Губернатора Новосибирской области.



Светлана Викторовна является членом общественного Совета руководителей дошкольных образовательных учреждений при министерстве образования Новосибирской области, входит в экспертный совет регионального профессионального конкурса «Лучший заведующий дошкольной организации Новосибирской области», является членом Союза женщин наукограда Кольцово. Под руководством Светланы Викторовны в 2017 году создана Кольцовская территориальная профсоюзная организация работников образования. В сентябре 2019 Светлана Викторовна вновь переизбрана председателем территориальной общественной профсоюзной организации и вошла в состав комитета областной общественной организации профсоюза работников образования и науки Российской Федерации. С 2020 года Светлана Викторовна является депутатом Совета депутатов рабочего посёлка Кольцово.

МБДОУ «Лёвушка», при проектной мощности – 230 детей, фактически принимает ежегодно более 300 воспитанников. В детском саду функционируют 12 групп, 10 из которых комбинированной направленности, где наряду с общеобразовательной программой реализуется адаптированные образовательные программы: для детей с тяжёлыми нарушениями речи, для детей с задержкой в развитии, для детей с нарушениями опорно-двигательного аппарата. В детском саду созданы специальные условия для инклюзивного образования детей-инвалидов.



Коллектив МБДОУ «Лёвушка» под руководством Светланы Викторовны выступает в авангарде инноваций, апробаций, которые проходят в системе образования. Так, с 2014 года детский сад одним из первых стал пилотной площадкой по внедрению Федеральных государственных образовательных стандартов дошкольного образования. В соответствии с рекомендацией Правительства Новосибирской области, с 2014 года и на протяжении двух лет детский сад «Лёвушка» являлся



инновационной площадкой Новосибирской области по реализации проекта «Повышение компетентности семьи посредством родительского клуба в рамках ФГОС дошкольного образования». В 2016 году детскому саду присвоен статус Федеральной инновационной площадки «Разработка и внедрение системы управления качеством образования в дошкольной образовательной организации». В 2017 году детский сад «Лёвушка» стал победителем конкурсного отбора муниципальных образовательных организаций Новосибирской области на предоставление дополнительного финансирования для реализации вариативного образования. На региональном уровне на площадке «Ресурсный центр «Техномир» МБДОУ «Лёвушка» в 2018 году в рамках пропедевтики инженерно-технического образования презентовал свою работу. На базе дошкольного учреждения реализуются программы: робототехника, конструирование, шахматы. С 2020 года детский сад стал сетевой инновационной площадкой по «Развитию качества дошкольного образования с использованием Инструментария мониторинга качества дошкольного образования на образовательной платформе «Вдохновение» (Федеральный проект).

Детский сад «Лёвушка» принял участие в международной выставке «Учебная Сибирь» в 2018 и 2019 годах. В ежегодном конкурсе «Золотая медаль выставки» выставки «УчСиб» образовательные программы дополнительного образования детей в номинации «Современная модель образовательного процесса в ДОО» удостоены серебряных и золотых медалей выставки.



В 2019 году детский сад «Лёвушка» подал заявку для участия во Всероссийском открытом смотре-конкурсе «Детский сад года 2020» по результатам конкурса детский сад был удостоен Диплома победителя, а Светлана Викторовна получила Грамоту победителя, как руководитель образовательной организации.

В апреле 2021 года детский сад «Лёвушка» традиционно принимает участие в выставке «УчСиб 2021», педагоги детского сада заявили на конкурс авторские программы дополнительного образования: для детей с нарушением речи старшего дошкольного возраста «Интонационика – эмоционика», для детей старшего дошкольного возраста «Обучающий лэпбук», программу семейного клуба «Секрет» от 3 до 7 лет.

Коллектив детского сада «Лёвушка» одним из первых садов в области стал активно внедрять и реализовывать систему дополнительного образования детей. В настоящее время в «Лёвушке», кроме основной образовательной программы и адаптированной программы для детей с ОВЗ,

реализуется одиннадцать программ дополнительного образования. Системой дополнительного образования охвачено почти 70 % воспитанников детского сада. На протяжении пяти лет детский сад сотрудничает с центром реабилитации детей с ДЦП Кольцово. В бассейне «Лёвушки» проходят занятия с инструктором для детей-инвалидов детства.



Полностью укомплектован штат детского сада. В штате детского сада 55 работников, 30 из них – это педагогические работники. Под руководством Светланы Викторовны в учреждении повысился уровень квалификации педагогического

состава - 80 % педагогов имеют первую или высшую квалификационную категорию. Для молодого коллектива – это достойный прорыв и перспектива в будущее. Педагоги «Лёвушки» являются участниками муниципального конкурса «Воспитатель года», так в 2021 году педагог вошел в тройку победителей (Диплом III степени). В 2020 и 2021 годах не смотря на режим ограничений, коллектив и воспитанники активно принимали участие в конкурсах и были награждены дипломами и грамотами разных уровней: Фестиваль творчества работников образования Новосибирской области «Признание 2020» (Диплом лауреата), Муниципальный конкурс «Мое лучшее образовательное мероприятие» (Диплом лауреата), Муниципальный конкурс экологических проектов «Моя планета» (Диплом лауреата), Муниципальный конкурс методических материалов «Мой край родной» (Диплом победителя I степени), Фестиваль-конкурс патриотической песни «Восходящая звезда» (Дипломанты III степени), Всероссийский конкурс педагогического мастерства «Проектная деятельность в образовательном учреждении» (Диплом победителя).

Более половины трудового коллектива награждены почётными грамотами министерства образования Новосибирской области и администрации рабочего посёлка Кольцово, удостоены благодарностей Законодательного Собрания Новосибирской области.

Королева Светлана Викторовна, работая в детском саду «Лёвушка», где ежедневно возникает необходимость в разрешении ситуаций местного значения, умеет грамотно владеть ситуацией и своими эмоциями, комплексно подходить к решению разноплановых задач. В работе нацелена на достижение высоких результатов. Грамотна и образованна. Умеет нести ответственность не только за себя и свой труд, но и за работу дошкольного учреждения в целом.



# Романенко Светлана Николаевна

---

*...профессии кажутся нам самыми возвышенными, если они пустили в нашем сердце глубокие корни, если идеям, господствующим в них, мы готовы принести в жертву нашу жизнь и все наши стремления. Они могут осчастливить того, кто имеет к ним призвание, но они обрекают на гибель того, кто принялся за них поспешно, необдуманно, поддавшись моменту.*

*Карл Маркс*



Романенко Светлана Николаевна родилась 16 июля 1964 года в столице Республики Коми. Воспитывалась в очень дружной, крепкой и интеллигентной семье.

В 1989 году, после окончания школы, Светлана Николаевна поступила в Сыктывкарское педагогическое училище № 2 по специальности «воспитатель в дошкольных учреждениях». С 1994 по 1998 годы она училась в Государственном педагогическом институте Республики Коми по специальности «дошкольная педагогика и психология».

Свой трудовой путь Светлана Николаевна начала в 1983 году воспитателем детского сада. Спустя 7 лет она была повышена до должности старшего воспитателя.

Многолетний, добросовестный труд в стенах дошкольного учреждения не мог не принести заслуженных плодов. Так, в 2002 году Светлану Николаевну избрали заведующей МБДОУ «Детский сад №39». Целых 13 лет

наша героиня посвятила работе в данной дошкольной организации.

В 2016 году профессиональная биография Светланы Николаевны совершила новый виток. Так, она перешла работать в МАДОУ «Детский сад №5», где была утверждена на должность заведующей учреждения.

Светлана Николаевна очень любит свою профессию – сложную, трудную, но прекрасную! Каждый день, приходя в детский сад, видя радостные, озорные и пытливые глаза детей, она ощущает свою значимость в их жизни.

Благодаря высокому профессионализму, преданности делу и огромной работоспособности Романенко Светлана Николаевна пользуется огромным уважением и авторитетом со стороны коллег и родителей воспитанников. Ее добросовестный плодотворный труд неоднократно отмечался почетными наградами и благодарственными письмами:

- 2 место в Республиканском смотре – конкурсе на лучшее состояние условий по охране труда.
- Победитель в номинации «Лучшая организация дополнительных помещений дошкольной образовательной организации».
- 2 степень в педагогическом конкурсе «Лучший руководитель – 2017».
- Победитель Всероссийского смотра – конкурса «Образцовый детский сад – 2018»
- Благодарность главы МО ГО Сыктывкар за высокие достижения, целеустремленность и кропотливый труд.
- Дипломант конкурса «100 лучших товаров» за высокие достижения в области качества.
- Диплом всероссийского конкурса «Лучший сайт».
- Почетная грамота МДОУ «Детский сад № 7№ - 1994 г.
- Почетная грамота Управления дошкольного образования АМО ГО «Сыктывкар»
- Почетная грамота Министерства образования и науки

Республики Коми – 2004 г.

- Нагрудный знак «Почетный работник общего образования Российской Федерации» за заслуги в области образования – 2009 г.

Эффективному руководителю необходимо постоянно стремиться к самосовершенствованию, приобретению новых знаний и умений, а также обогащению деятельности.

Как грамотная, компетентная и современная заведующая ДОУ, Романенко Светлана Николаевна регулярно пополняет свою копилку новыми профессиональными знаниями. За последние 6 лет ею было пройдено несколько курсов повышения квалификации:

- «Управление качеством дошкольного образования в условиях реализации федеральных государственных требований» - 2013 год.

- «Управление государственными и муниципальными заказами» - 2014 г.

- Ведение учета питания в дошкольном учреждении с помощью программы 1С «Дошкольное питание» - 2014 г.

- «Системно – деятельностный подход как основа реализации основной образовательной программы в соответствии с ФГОС дошкольного образования» - 2015 г.

- Сертификат по образовательной программе стажировочной площадки «Управление ДОУ» - 2014 г.

- «Моделирование форм дошкольного образования в контексте реализации ФГОС ДО» - 2017 г.

- «Закупки товаров, работ и услуг отдельными видами юридических лиц в рамках 223 – ФЗ» - 2018 г.

- «Современные технологии управления дошкольной образовательной организацией» - 2018г.

За время работы в должности заведующей детского сада Романенко Светлана Николаевна показала себя высококвалифицированным, ответственным и честным руководителем. Активная жизненная позиция и

постоянное самосовершенствование позволили ей занять почетную должность и найти свое истинное призвание в жизни.